

Zpráva KORR za rok 2017

Rada se v roce 2017 scházela dle plánu práce, který předložila v VV KSH Olomouc a plnila všechny předložené úkoly, které si stanovila.

V měsíci únoru se rada sešla v Přibyslavi, kde se konal celorepublikový odborný seminář všech vedoucích KORR a OORR pořádaný ÚORR. Tento seminář všichni hodnotili jako zdařilou akci, na které se schází rok od roku stále více účastníků. Při této příležitosti se sešla ke společnému jednání KORR MSK a OLK kde jsme si stanovili předběžné podmínky a úkoly při pořádání společného Krajského kola v PS, které bylo dle dlouhodobé spolupráce mezi KSH OL., KSH MSK a HZS OL. kr. a HZS MS kr. bylo stanovené pořádat v Přerově.

Na dalším jednání v měsíci únoru se rada zabývala pravidelným školením rozhodčích v PS byly předloženy termíny Okresních kol v PS a kalendáře soutěží v jednotlivých OSH našeho kraje. Jedním z důležitých bodů jednání bylo téma odborné přípravy JPO, které dle předlohy GŘ HZS bylo doporučeno ÚORR.

KORR se sešla v měsíci květnu na společném předem dohodnutém jednání na HZS v Přerově kde proběhly informace k připravovanému kr. kolu v PS. Které následně proběhlo ve dnech 17. a 18.6.2017 na stadionu Spartak v Přerově. Dále na tomto jednání rada obdržela informace k připravovanému vydání brožury strategického plánu práce SDH, který připravila ÚORR. Byly podány informace z VV KSH Ol. kraje a ÚORR hlavně co se týkalo dopisu od komory velitelů se kterým se naše ústředí neztotožňuje a byly vysvětlené důvody proč.

Naposled se KORR sešla v měsíci listopadu. Na svém jednání zhodnotila průběh Kr. kola v PS, které proběhlo v Přerově a průběh MČR které se konalo v Praze. Obě tyto kola byla hodnocena jako zdařilá s kladným a pozitivním výsledkem. Náš kraj na MČR v PS reprezentovalo družstvo mužů z Bludova OSH Šumperk, které se umístilo na celkovém 11.místě a družstvo žen z Milotice nad Bečvou které se v celkovém pořadí umístilo na 5. místě.

Dále proběhla informace z Olympiády v Rakouském Villachu a MS v Tureckém Izmíru.

Krajská ORR v roce 2017 pracovala systematicky podle potřeby dle stanoveného plánu práce a všechny své body plánu práce splnila. Vedoucí rady pravidelně předával informace prostřednictvím elektronické pošty členy z jednání ÚORR VV KSH Ol. Při posledním jednání byl sestaven plán práce pro nadcházející období roku 2018, který předloží VV KSH Olomouc ke schválení.

Vedoucí KORR Roman Mácha